

# 手机尾号6个“9”，拍出2614万余元



**快报讯** (记者 曹德伟)11月24日,江苏镇江经济开发区法院一个手机尾号为“999999”的靓号开拍,起拍价仅100元,缴纳20元保证金就可以报名竞拍,这一低门槛吸引了720人报名。令人惊讶的是,经过24小时拍卖,该靓号共2893次出价,最终以2614.5892万元成交。现代快报记者搜索公开信息显示,这一天价成交堪称全国之最。

根据标的物介绍,该手机号码起拍价100元,保证金20元,增加幅度2元。11月24日上午10点准时开拍,至11月25日上午10点拍卖结束,其间设置延时出价功能,在拍卖活动结束前,每最后5分钟有竞买人出价,自动延迟5分钟。

记者注意到,该靓号上线竞拍后,半小时左右拍卖价格达到70万元,随后的10分钟内,竞拍价格大幅飙升,10时41分达到了700万余元,到了下午4时50分,价格突破了1000万元大关,到了当晚6点10分时,经过数百次竞价后,价格从1990万余元抬升至2005万余元,突破2000万元大关。这场激烈的竞拍吸引了720人报名,2247人设置了提醒,37928人次围观了该场拍卖。

记者搜索发现,尾号是6个“9”连号的手机号码虽是靓号,但并不十分稀缺。此前阿里资产拍卖网站上线了一个尾号9个“6”的手机号码,起拍价高达1366万元,当时该手机号码第一次竞价吸引了6万余人次围观,不过直到网拍结束一直无人报名参拍;2021年,江苏常州

溧阳市人民法院通过司法拍卖平台公开拍卖被执行人尾号为“999999”的手机号码,经过激烈竞拍,最终以20.9万元成交。当时,该手机“靓号”拍卖也创下了常州地区法院此类资产的拍卖价新高。

成交价超2000万,这一手机靓号的拍卖价格突破了网友们的想象,有网友质疑是否有人恶意哄抬价格,记者注意到,公告中醒目位置有重要提示,本次拍卖为刑事处置资产,请谨慎出价,对于在司法网拍中恶意抬价,扰乱司法拍卖秩序的买受人,人民法院可以对其罚款、拘留,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

不少网友关心,如果拍下后不要有什么后果?公告中也明确注明:根据《最高人民法院关于人民法院网络司法拍卖若干问题的规定》第二十四条之规定,司法网拍成交后,买受人悔拍的,其所缴纳的保证金不予退还。此外,重新拍卖的价款若低于原拍卖价款,所造成的差价、费用损失及原拍卖中的佣金,由原买受人承担。若其所缴纳的保证金足以弥补该差价费用损失的,则以该保证金填补差价,原买受人无须另行承担责任。若其所缴纳的保证金不足以弥补该差价等费用损失的,则由原买受人承担不足部分。

记者注意到,根据法院公告显示,此次拍卖余款要求在7个自然日即2023年12月3日前缴纳,可通过银行付款或者支付宝网上支付,届时现代快报记者将继续关注报道。

## 重走父辈们走过的路 第七届“南京安全区”国际和平徒步活动举行



11月25日,在南京师范大学随园校区,第七届“南京安全区”国际和平徒步活动举行,近150位社会各界人士重走安全区,怀念曾经在安全区内向中国难民提供无私帮助的每一位英雄,用脚步丈量和平。

86年前,一些外籍人士留守危城南京,成立南京安全区国际委员会,设立了南京安全区,保护了25万多难民。同时,亦有1500多名中国同胞直接参与该委员会的工作。

在南京大屠杀那些腥风血雨的日子里,王耀庭和美籍人士魏特琳、程瑞芳、陈斐然等人坚守金陵女子文理学院(今南京师范大学随园校区)难民收容所,先后保护了1万多名妇女和儿童。

11月25日,陈斐然的女儿陈朝一也来到了现场。走进南京师范

大学随园校区,陈朝一的思绪一下子就被带回到了过去。她告诉现代快报记者,这里的建筑、草坪和父亲留下的照片中一样,“来到父亲曾经工作过、守护过的地方,内心很激动,特别为我父亲骄傲。”

“如今南京安全区,已经重叠过无数行人的足迹,但当我们再次重走安全区,那些有关他们的记忆依旧熠熠生辉。”活动现场,江苏战旗军旅文工团带来情景剧《我们不能忘记》,重现南京大屠杀人间地狱般的至暗时刻和国际友人对中国同胞的无私大爱。

活动现场,嘉宾们共同播撒紫金草种并启动装置。据了解,本次徒步共设置三个寻访点,南京师范大学随园校区为起终点,方阵队伍途经拉贝故居、鼓楼医院和南京安全区国际委员会总部。

现代快报+记者 徐梦云 文/摄

# 小小家务活,别想难倒我

### 2023年南京市小学生劳动技能竞赛开赛



扫码看视频 劳动技能竞赛,小选手们认真专注、手法娴熟 现代快报+记者 施向辉 摄

**快报讯** (记者 黄艳)“金陵娃,一起劳动吧!”11月25日,2023年南京市小学生劳动技能竞赛在南京市光华东街小学正式开赛。穿系鞋带、剥毛豆、洗毛巾、包饺子……小选手们认真专注、手法娴熟。

本次竞赛紧紧围绕真实的生活劳动场景,根据不同年龄段学生的经验基础和发展需要,将由各区赛脱颖而出的12支代表队及南京市聋人学校代表队共13支代表队的200多名选手分为低年级组和高年级组,低年级组比赛项目为穿系鞋带、水果拼盘、剥毛豆、叠衣裤、洗毛巾;高年级组比赛项目为包装礼品盒、缝沙包、包饺子、平结手链、组装书架。竞赛采用抽签的方式,选手在各自组别的五个比赛项目中抽取一个项目参加比赛。

低年级组学生人小本领大,纤细灵活的手指左拉右绕,动作娴熟,

转瞬间一只只蝴蝶立在小鞋鞋之上;一双巧手,一把小刀,或剥、或切、或拼,食盘中的香蕉姿态万千;一声令下,指尖翻飞,哨声响起,颗颗毛豆圆滚滚地躺在圆盘上;抚平衣领、折叠双袖、对齐裤脚,一件件衣裤方方正正如熨烫过一般;几滴清洗剂,一盆清水,反复搓洗之间,原本沾染污渍的毛巾“重获新生”。

高年级组比赛现场,小小包装师或拼、或剪、或贴,一个个礼品盒精致美观;小小裁缝认真专注、手法轻盈,银针穿梭、彩线翻飞,一个个沙包饱满牢固;小小面点师手拿饺子皮,挑入馅料,双手捏紧,一个个饺子圆滚诱人;小小编织员固定轴线,手拿彩绳,指间旋绕,一条条手链精巧夺目;小小装饰师手拿图纸,仔细研读,层层拼搭,一个个书架结实稳当。南外河西一附小五年级男生徐同学告诉记者,自己跟着外婆学会



了包饺子,这次比赛抽中的就是包饺子,他平常在家常包,所以速度很快,包的饺子也都饱满好看。来自南京市聋人学校的王同学也读五年级,她参加的是平结手链比赛,王同学说,自己平常在家也会做力所能及的家务。

## 全球领先科研城市,南京排第六

**快报讯** (记者 龙秋利)近日,全球知名学术出版机构施普林格·自然在线发布《自然》增刊《2023自然指数—科研城市》,其中全球领先科研城市最新名单显示,南京位列第六,较去年排名上升两位。

全球前10科研城市分别是北京、纽约都市圈、上海、波士顿都市圈、旧金山湾区、南京、巴尔的摩—华盛顿、广州、东京都市圈和武汉。

另有5个中国城市跻身全球前20强,它们是:合肥(第13位)、杭州(第16位)、天津(第18位)、深圳(第19位)和西安(第20位)。这意味着中国共有10个城市居于全球科研城市前20位,比去年又增加两个城市。

南京创新的底气,来自丰富的人才资源。南京拥有51所普通高校、13所“双一流”建设大学、43个“双一流”建设学科、61家科研院所。

此外,今年以来,南京加快推

进具有全球影响力的产业科技创新中心主承载区建设,积极争创综合性国家科学中心和区域科技创新中心。

从一组数据来看,2023年上半年,全市高新技术产业产值占全市规模以上工业总产值比重达55.1%。南京累计建设科技企业孵化器236家,国家科技企业孵化器绩效评价优秀数量连续3年居全国城市首位。国家级专精特新“小巨人”企业达213家,今年前八批次国家科技型中小企业累计入库23738家,高企总数超过9000家……

据了解,自然指数由国际知名科技出版机构“施普林格·自然出版集团”下属机构编制并定期发布,它追踪发表在82本高质量自然科学期刊上的科研论文,根据有关机构、国家或地区论文的数量和比例等,反映全球高质量科研产出及合作情况。2021年至2022年,中国科研城市在自然指数中的表现持续上升。

## 高淳汶溪小学创建书香校园

**快报讯** (通讯员 高文轩)近日,高淳区汶溪小学举办第二届读书节暨跳蚤书市活动,培养孩子良好的阅读习惯,打造书香班级,创建书香校园,让每一个汶小娃在阅读中提升、在活动中成长。

汶溪小学十分注重引导孩子“手不释卷,悦读美好”,本次活动以班级为单位,各班在操场上布置摊位。孩子们还脑洞大开,手绘五彩缤纷的宣传画,制作别出心裁的广告标语。小书市

员、小收银员在摊位摆放好图书,齐刷刷地招揽起生意,引来众多淘书的同学们。响亮有趣的吆喝声、创意十足的宣传画、争先恐后的询问,让小小书市热闹非凡,绿意盎然的操场变身传递书香的欢乐世界。大家都“收获颇丰”,享受了一场“好书漂流,快乐成倍”的盛宴,有人因选到喜欢的图书而兴奋,有人因售出旧书而快乐。跳蚤书市让孩子们既享受阅读带来的乐趣又锻炼了交际能力。